
Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента 
Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство «Галант». 
Організаційно-правова форма: Публічне акціонерне товариство. Код за ЄДРПОУ: 
01552492. Місцезнаходження: 04655, м. Київ, вул. Чорноморська,1. Телефон та факс: 
(044) 417-27-80 Електронна пошта: info@ aogalant.kiev.ua. Вид особливої інформації: 
Зміна складу посадових осіб емітента. 
Згідно з рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПАТ “Галант” від 24.03.2015 
р., у зв’язку з достроковим припиненням повноважень за власним бажанням Голови 
наглядової ради Шаперенкова К. В., у відповідності до ст. 57 Закону України «Про 
акціонерні товариства:»: Припинено повноваження: 1. Члена наглядової ради 
Шаперенкова Антона Володимировича, частка в статутному капіталі - 1,96 %., 
перебував на посаді Голови наглядової ради 11 років, члена наглядової ради 1 рік. 2. 
Члена наглядової ради Кравченка Олександра Володимировича, часткою в статутному 
капіталі не володіє, перебував на посаді члена наглядової ради 3 роки. Згідно рішення 
загальних зборів від 24.03.2015 р. обрано з терміном повноважень 3 роки: 1. Голову 
наглядової ради, Шаперенкова Антона Володимировича, частка в статутному капіталі - 
1,96 %, перебував на посаді Голови наглядової ради 11 років, члена наглядової ради – 1 
рік, займає посаду заступника Голови правління банківської установи. 2. Члена 
наглядової ради Кравченка Олександра Володимировича, часткою в статутному 
капіталі не володіє, перебував на посаді члена наглядової ради 3 роки, займає посаду 
директора товариства з обмеженою відповідальністю. 3. Члена наглядової ради, 
П'ятницького Тезія Антоновича, часткою в статутному капіталі не володіє, займає 
посаду менеджера з економічних питань товариства з обмеженою відповідальністю. 
Згідно з рішенням наглядової ради № 7 від 24.03.2015 р. призначено членом правління 
Цуркана Олександра Анатолійовича, часткою в статутному капіталі не володіє, займає 
посаду головного бухгалтера ПАТ «Галант». Термін повноважень – до 14.03.2016 р. 
Посадові особи непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають, 
згоди на розкриття паспортних даних не надали. 
Підпис: Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у 
повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством. Голова 
правління Шаперенков В.О. 


